От сердца к сердцу

Иван КРАСНИЦКИЙ

читатель газеты

6 декабря отметила свой праздник первичная организация КМО ВОИ «Гвардейская».

В этот день состоялся вечер «От сердца к сердцу», посвященный дека-

де инвалидов. Председатель ячейки «Гвардейская» Юрий Субботин поздравил присутствовавших с декадой инвалидов. За праздничным столом веселую компанию собрала «хозяйка» библиотеки-филиала № 2 Ольга Сивкова. Она тоже поздравила нас и подготовила небольшую программу за чашечкой чая с пирогами, печеньем, зефиром, конфетами. Мы читали стихи, участвовали в викторине «Раскрой свой мир – ты не один», вспоминали интересные истории, рассказывали анекдоты, танцевали. Настроение у всех было прекрасное! И появилось желание обязательно встретиться вновь в этой же чудесной компании.